



# வருகையாளர் விசா அல்லது மின்னணு பயண ஆணையம் (ETA)

## COVID-19 சோதனை மற்றும் சிகிச்சை

உங்களிடம் விசா இல்லையென்றாலும், அல்லது விசா நிலை குறித்து உங்களுக்கு உறுதியாக தெரியாவிட்டாலும், நீங்கள் பொது சுகாதார வழிமுறைகளைப் பின்பற்ற வேண்டும். உங்களுக்கு உடல்நிலை சரியில்லாமல் இருந்தால், மருத்துவ சிகிச்சை பெற்றுக்கொண்டு COVID-19 பரிசோதனையை மேற்கொள்ளுங்கள்.

இலவச COVID-19 சோதனை மற்றும் சிகிச்சையை மாநில மற்றும் பிராந்திய அரசாங்கங்கள் வழங்குகின்றன.

- [ஆஸ்திரேலிய தலைநகர் பிராந்தியம்](#)
- [நியூ சவுத் வேல்ஸ்](#)
- [வடக்கு பிராந்தியம்](#)
- [குயின்ஸ்லாந்து](#)
- [தெற்கு ஆஸ்திரேலியா](#)
- [தாசுமேனியா](#)
- [விக்டோரியா](#)
- [மேற்கு ஆஸ்திரேலியா](#)

## என்னிடம் பார்வையாளர் விசா அல்லது மின்னணு பயண ஆணையம் (ETA) உள்ளது

வருகையாளர் விசாக்கள் மற்றும் EAT கள் ஆஸ்திரேலியாவில் தற்காலிகமாக தங்குவதற்கு மட்டுமே அனுமதிக்கும். ஆஸ்திரேலியாவில் இருக்கும்போது உங்களை உங்களால் ஆதரிக்க முடியாவிட்டால், நீங்கள் எங்கு செல்லமுடியுமோ அங்கு புறப்பட ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும். நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவை விட்டு வெளியேற பயண விலக்குக்கு விண்ணப்பிக்க தேவையில்லை.

சொந்த நாட்டிற்கு உங்களால் திரும்ப முடியாவிட்டால், நீங்கள் செல்லுபடியாகும் விசாவை பராமரிக்க வேண்டும் மற்றும் தேவைப்படும்போது மருத்துவ ஆலோசனையைப் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

## எனது விசா எப்போது நிறுத்தப்படுகிறது என்பதைச் சரிபார்க்கிறது

உங்களுக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட காலத்தின் முடிவில் இன்னும் நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவில் இருந்தால் உங்கள் பார்வையாளர் விசா அல்லது ETA தானாகவே நிறுத்தப்படும்.

நீங்கள் சரிபார்க்க வேண்டியவை:

- உங்கள் விசா விவரங்கள் [VEVO, myVEVO பயன்பாடு](#), உங்கள் விசா அனுமதி கடிதம் அல்லது உங்கள் [இம்மிஅகவுன்ட்](#).
- உங்கள் ETA காலாவதி மற்றும் நிபந்தனைகள் [எங்கள் ETA சேவையை சரிபார்க்கவும்](#).

**குறிப்பு:** நீங்கள் ஒரு சுற்று பயணத்திற்கு புறப்பட்டு ஆஸ்திரேலியாவுக்கு திரும்பும்போது, நீங்கள் பயணத்தில் செலவழிக்கும் நேரம் ஆஸ்திரேலியாவில் கழித்த நேரமாக கணக்கிடப்படும் - அதாவது, நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவை விட்டு வெளியேறியதாக நாங்கள் கருதமாட்டோம். ஒரு சுற்று பயணம் உங்கள் விசாவில் நீங்கள் தங்கியிருக்கும் காலத்தை மீட்டமைக்காது. உங்கள் பயணத்தை ஒரு சுற்று பயணமாக நாங்கள் கருதுவோமா என்பதை உங்கள் பயண ஆபரேட்டர் அல்லது பயண முகவரிடம் கேளுங்கள்.

## என்னுடைய விசாவை நீட்டித்தல்

ஆஸ்திரேலிய இடம்பெயர்வு சட்டத்தின் கீழ், பார்வையாளர் விசா அல்லது ETA ஐ நீட்டிக்க முடியாது.

உங்கள் தற்போதைய விசா காலாவதியாகும் முன் நீங்கள் புதிய விசாவிற்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

பெரும்பாலான சந்தர்ப்பங்களில், உங்களால் உங்களை ஆதரிக்க முடிந்தால், ஆஸ்திரேலியாவில் [வருகையாளர் \(சுற்றுலா துறை\)](#) ஆக இருக்க விண்ணப்பிக்கலாம்.. ஆஸ்திரேலியாவில் நீங்கள் புதிய வருகையாளர் விசாவிற்கு ஏற்கனவே விண்ணப்பித்திருந்தால் [வருகையாளர் விசா செயலாக்க ஏற்பாடுகள்](#) ஐப் பார்க்கவும்.

உங்கள் பார்வையாளர் விசா காலாவதியாகிவிட்டால், நுழைவு கட்டுப்பாடுகள் காரணமாக நீங்கள் வீடு திரும்ப முடியாது, மேலும் மற்றொரு விசாவிற்கான தேவைகளை உங்களால் பூர்த்தி செய்ய முடியாது, நீங்கள் [COVID-19 தொற்று நிகழ்வு விசா](#) க்கு தகுதியுடையவராக இருப்பீர்கள். வருகையாளர் விசா உட்பட மற்றொரு விசாவிற்கான தேவைகளை உங்களால் ஏன் பூர்த்தி செய்ய முடியவில்லை என்பதை நீங்கள் நிரூபிக்க வேண்டும். மற்றொரு விசா விண்ணப்பக் கட்டணத்தை (VAC) செலுத்த போதுமான பணம் உங்களிடம் இல்லை என்பதற்கான அறிக்கை மற்றும் சான்றுகள் இதில் அடங்கும்.

உங்கள் [பிற விசா தெரிவுகளையும் நீங்கள் ஆராயலாம்](#).

## புதிய விசாவிற்கு விண்ணப்பித்தல்

விண்ணப்பிக்க நாங்கள் உங்களை ஊக்குவிக்கிறோம்:

- சாத்தியமான இடங்களில், [இம்மிஅகவுன்ட்](#)

- உங்கள் தற்போதைய விசா நிறுத்தப்படுவதற்கு 4 வாரங்களுக்கு முன்னதாக இல்லை.

புதிய விசாவிற்கு நீங்கள் விண்ணப்பிக்கும்போது, உங்கள் விசா விண்ணப்பத்திற்கான முடிவு எடுக்கப்படும் வரை ஆஸ்திரேலியாவில் உங்களை சட்டப்பூர்வமாக வைத்திருக்கும் பிரிட்ஜிங் விசா உங்களுக்கு வழங்கப்படலாம்.

உங்கள் விசாவில் இணைக்கப்பட்ட 'மேலும் தங்குவதற்கான சூழ்நிலை இல்லை' என்பதை, நீங்கள் மற்றொரு விசாவிற்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு முன் [அந்த நிபந்தனையைத் தள்ளுபடி செய்ய நீங்கள் கோர வேண்டும்](#).

உங்கள் விசா ஏற்கனவே காலாவதியாகிவிட்டால், [எனது விசா காலாவதியானது](#) என்பதைப் பார்க்கவும்.

## வேலை

பார்வையாளர் விசா மற்றும் ETA வைத்திருப்பவர்கள் ஆஸ்திரேலியாவில் வேலை செய்ய அனுமதியில்லை.

## விசா நிபந்தனைகள்

சில சர்வதேச வருகையாளர்கள் திட்டமிட்டபடி COVID-19 பயணக் கட்டுப்பாடுகள் ஆஸ்திரேலியாவை விட்டு வெளியேறுவதைத் தடுக்கலாம் அல்லது அவர்களின் விசா நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்யக்கூடும் என்பதை துறை அங்கீகரிக்கிறது. நீங்கள் உங்கள் கட்டுப்பாட்டிற்கு வெளியே உள்ள சூழ்நிலைகளால் பாதிக்கப்படுவதில்லை என்பதை உறுதிப்படுத்த எதிர்கால பயன்பாடுகளைப் பரிசீலிக்கும்போது இதை நாங்கள் கணக்கில் எடுத்துக்கொள்வோம்.

பின்வரும் விசா நிபந்தனைகள் ஆஸ்திரேலியாவில் உள்ள வருகையாளர் விசா வைத்திருப்பவர்களுக்கு பொருந்தக்கூடும்:

## மேலும் தங்குவதற்கான சூழ்நிலை இல்லை (8503, 8534 மற்றும் 8535 ஆகியவை அடங்கும்)

நீங்கள் மேலும் தங்குவதற்கான நிபந்தனையுடன் விசாவை வைத்திருந்தாலும், நிபந்தனை தள்ளுபடி செய்யப்படாவிட்டாலும் ஆஸ்திரேலியாவில் உள்ள பிற விசாக்களுக்கு நீங்கள் விண்ணப்பிக்க முடியாது.

நீங்கள் மற்றொரு விசாவிற்கு விண்ணப்பிக்க விரும்பினால், உங்கள் விசா 4 வாரங்களுக்குள் நிறுத்தப்படும், மேலும் நீங்கள் [இந்த நிபந்தனையைத் தள்ளுபடி செய்ய கோர](#) வேண்டும்.

உங்கள் கோரிக்கை அங்கீகரிக்கப்பட்டால், உங்கள் தற்போதைய விசா நிறுத்தப்படுவதற்கு முன்பு புதிய விசாவிற்கு நீங்கள் விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

## நிபந்தனை 8531 (தங்கும் காலம் முடிந்ததும் ஆஸ்திரேலியாவில் இருக்கக்கூடாது)

இந்த நிபந்தனையைத் தள்ளுபடி செய்ய முடியாது, இருப்பினும் இது மேலும் ஒரு விசா விண்ணப்பத்தை மேற்கொள்வதிலிருந்து உங்களைத் தடுக்காது.

நீங்கள் நிபந்தனை 8531 உடன் விசாவை வைத்திருந்தால், உங்கள் தற்போதைய விசா நிறுத்தப்படுவதற்கு முன்பு புதிய விசாவிற்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

## நிபந்தனை 8558 (எந்த 18 மாத காலத்திலும் ஆஸ்திரேலியாவில் 12 மாதங்களுக்கு மேல் இருக்க முடியாது)

இந்த நிபந்தனையை தள்ளுபடி செய்ய முடியாது, இருப்பினும் இது மேலும் ஒரு விசா விண்ணப்பத்தை மேற்கொள்வதிலிருந்து உங்களைத் தடுக்காது.

நீங்கள் நிபந்தனை 8558 உடன் விசாவை வைத்திருந்தால், உங்கள் தற்போதைய விசா நிறுத்தப்படுவதற்கு முன்பு மேலும் ஒரு விசாவிற்கு நீங்கள் விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

நீங்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட காலத்தின் முடிவில் இன்னும் நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவில் இருந்தால் உங்கள் விசா தானாகவே நிறுத்தப்படும்.

நீங்கள் 18 மாத காலப்பகுதியில் ஒட்டுமொத்தமாக 12 மாதங்களுக்கும் மேலாக தங்கியிருந்தால் உங்கள் விசா தானாகவே நிறுத்தப்படாது (எந்தவொரு வருகையிலும் அது நீங்கள் தங்கியிருக்கும் காலத்தை தாண்டாத வரை).

## வருகையாளர் விசா செயலாக்க ஏற்பாடுகள்

சில விசா செயலாக்க நேரங்கள் COVID-19 காரணமாக பாதிக்கப்பட்டுள்ளன, மேலும் விண்ணப்பங்களை உறுதி செய்ய அதிக நேரம் ஆகலாம்.

நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவில் வருகையாளர் விசாவிற்கு விண்ணப்பிக்கும்போது, உங்களுக்கு பிரிட்ஜிங் விசா வழங்கப்படும். நாங்கள் உங்கள் விண்ணப்பத்தை தீர்மானிப்பதற்கு முன்பே உங்கள் தற்போதைய விசா காலாவதியாகுமானால், பிரிட்ஜிங் விசா தொடங்கும். நீங்கள் சட்டப்பூர்வமாக இருப்பதை இது உறுதி செய்யும்.

உங்கள் புதிய விசா விண்ணப்பத்தை நாங்கள் செயலாக்கும் வரை நீங்கள் பிரிட்ஜிங் விசாவின் மூலம் ஆஸ்திரேலியாவில் தங்கலாம். உங்கள் பிரிட்ஜிங் விசா அனுமதி அறிவிப்பைப் பெறுவதில் தாமதம் ஏற்படலாம். உங்கள் தற்போதைய விசா நிறுத்தப்படுவதற்கு முன்பு நீங்கள் புதிய வருகையாளர் விசாவிற்கு விண்ணப்பித்திருந்தாலும், உங்களுக்கு பிரிட்ஜிங் விசா அனுமதி அறிவிப்பை நாங்கள் இதுவரை அனுப்பவில்லை என்றாலும் உங்கள் சட்டப்பூர்வமான நிலை குறித்து நீங்கள் கவலைப்பட தேவையில்லை.

எங்களுக்கு கூடுதல் தகவல் தேவைப்பட்டாலோ அல்லது நாங்கள் ஒரு முடிவை எடுத்தாலோ நாங்கள் உங்களுக்கு தெரியப்படுத்துவோம்.

நாங்கள் ஒரு முடிவை எடுப்பதற்கு முன்பு நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவை விட்டு வெளியேறினால், நீங்கள் உங்கள் விண்ணப்பத்தை திரும்பப் பெறலாம்.

எங்களிடமிருந்து செய்திகளைச் சரிபார்க்கவும், உங்கள் விவரங்களைப் புதுப்பிக்கவும், நீங்கள் தவறு செய்திருந்தால் அல்லது உங்கள் விண்ணப்பத்தைத் திரும்பப் பெறவும் எங்களை அணுகவும், அதற்கு உங்கள் [இம்மிஅகவுன்ட்](#) ஐப் பயன்படுத்தவும்.

## சேவை இடையூறுகள்

விசா விண்ணப்பிப்பதற்கான செயல்முறை தொடர்பான சில சேவைகள் COVID-19 ஆல் பாதிக்கப்படலாம் மற்றும் நாங்கள் நம்பியிருக்கும் பல சேவைகள் (மருத்துவ சோதனைகள் போன்றவை) குறுகிய காலத்தில் கிடைக்காமலும்

போகலாம். உங்களுக்கு காசோலையை முடிக்க கூடுதல் நேரம் வழங்கப்படும் மற்றும் இது போன்ற இடத்தில் கோரப்பட்ட தகவலை வழங்கவும்.

## மேலும் தகவல்களை வழங்குதல்

கூடுதலான தகவல்களை வழங்குமாறு உங்களிடம் கேட்கப்பட்டால், உங்கள் [இம்மிஅகவுன்ட்](#) இல் கோரப்பட்ட தகவலை விரைவில் எங்களுக்கு அனுப்புங்கள்.

நீங்கள் காலக்கெடுவிற்குள் தகவலை வழங்காவிட்டால், உங்கள் [இம்மிஅகவுன்ட்](#) இல் விளக்கத்தை பதிவேற்றவும். உங்கள் விசா விண்ணப்பத்தை கருத்தில் கொள்ளும்போது நாங்கள் எந்தவொரு சேவை இடையூறையும் கணக்கில் எடுத்துக்கொள்வோம். உங்கள் விண்ணப்பத்தை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு முன்னர் கூடுதல் தகவல்கள் தேவைப்பட்டால் நாங்கள் உங்களை மீண்டும் தொடர்புகொள்வோம்.

## சுகாதார பரிசோதனைகளுக்கு நியமனம் செய்தல்

உங்கள் விசாவிற்கு நீங்கள் சுகாதார பரிசோதனைகளை மேற்கொள்ள வேண்டுமானால் நாங்கள் உங்களுக்கு தெரியப்படுத்துவோம். நீங்கள் பதிலளிப்பதற்காக கோரப்பட்ட காலக்கெடுவிற்குள் பூபா மருத்துவ விசா சேவைகளுடன் சந்திப்பைப் பெற முடியாவிட்டால்:

- அடுத்து கிடைத்த தேதியில் ஒரு சந்திப்பை மேற்கொள்ளுங்கள்
- ஒரு ஆவணத்தை உங்கள் [இம்மிஅகவுன்ட்](#) இல் பதிவேற்றுவதன் மூலம் உங்கள் திட்டமிடப்பட்ட சந்திப்பு தேதியை நாங்கள் அறிந்து கொள்வோம்.

உங்கள் விசா விண்ணப்பத்தை கருத்தில் கொள்ளும்போது எந்த சந்திப்பு தாமதங்களையும் நாங்கள் கணக்கில் எடுத்துக்கொள்வோம். உங்கள் விண்ணப்பத்தை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு முன்னர் எங்களுக்கு கூடுதல் தகவல்கள் தேவைப்பட்டால் நாங்கள் உங்களை மீண்டும் தொடர்புகொள்வோம்.